



## Slovo starosty, březen 2018

Zima byla letos urputná, ne a ne polevit. I v poslední březnové dekádě mrzlo a některé práce na veřejném prostranství, které jsme měli naplánované, jsme museli přesunout na později. Stříhání stromků, úklid, čištění koupaliště, výsadba a vylepšování lesních porostů, no nebudeme se v dubnu nudit.

Abychom udrželi v obci čistotu a pořádek, žádali jsme úřad práce Nymburk o finanční příspěvek na zřízení čtyř pracovních míst na úklid veřejného prostranství. Bohužel nám schválili příspěvek jenom na tři pracovní místa. Tak nám držte palce, abychom vše zvládli, a kdo můžete, prosím pomozte s úklidem kolem svých domů.

Když jsme si řekli na zastupitelstvu, že se zbavíme eternitového odpadu ze sběrného dvora, který se tam nashromáždil za léta, netušili jsme, že ho nakonec bude tolik. Hlásili jsme v místním rozhlase, že kdo má doma tento nebezpečný stavební odpad, ať využije poslední možnost a přiveze ho. Jak to dopadlo? Nechali jsme přistavit speciální uzavíratelný kontejner. Technická četa tento 36 kubíkový kontejner naplnila až po okraj. Přizvali si i pana Sixtu, aby jim lžící bagru porovnal a utemoval tento odpad, jinak by speciální kontejner s poklopem ani nezavřeli. Vyvezeno bylo přesně 12,62 tuny tohoto nebezpečného odpadu. Za likvidaci jsme z rozpočtu zaplatili 45 293 Kč. Není to málo peněz, ale jsem rád, že je to všechno ze Sokolče pryč.

Výhledově se chystáme zbavit i uložených pneumatik na sběrném dvoře. Jedná se také o odpad, který nemáme na obecních pozemcích skladovat. Pro občany je zřízeno několik sběrných míst, kde můžou použité pneumatiky BEZPLATNĚ odevzdat. Z nejbližšího okolí zpětný odběr bez vazby na nákup provádí například firmy Louda auto Choťánky, Ford Mareš Poděbrady, Auto Kelly Kolín, ZZN Polabí Pečky. Více naleznete na [www.eltma.cz](http://www.eltma.cz).

Se starosty okolních obcí proběhli v březnu dvě schůzky týkající se cyklistického propojení Sokolče, Poděbrad, Cerhenic a Velimi. Studie je hotová a v této chvíli řešíme, jestli to bude cyklostezka nebo cyklotrasa, nebo kombinace obou možností. Zatím se bavíme o technickém řešení, klíčový bude také přístup majitelů pozemků, přes které by cyklostezka měla vést. Jsem rád, že jsme tento projekt před dvěma roky odstartovali a vím, že realizace nebude jednoduchá. Finančně nejnáročnější vychází vybudování cykloprejezdu přes křižovatku se silnicí I. třídy v Kluku. Příští týden máme opět naplánovanou schůzku, chci být optimista.

Kniha o Sokolči opravdu vznikne. V březnu novinářka Ivana Šmejďová posbírala od občanů poslední příspěvky, doladili jsme strukturu knížky, doplňuje se fotodokumentace. Grafické zpracování a vydání knihy už bude mít na starosti vydavatel pan Ulrych. Jsme domluveni, že by měla být hotová do konce června, abychom měli určitě zajímavé čtení na léto.

Jistě jste zaznamenali, že máme v Sokolči zařízení, kde se pravidelně vaří obědy pro širší veřejnost. O zavedení této nové služby se postarali manželé Kamitzovi z Cerhenic. Byl jsem ochutnat a bylo to fajn. M.Paparáda restaurant doporučuji navštívit.

Když budeme využívat služeb místních podnikatelů, udrží se. Proto pokud je to možné nakupujte v místní samoobsluze, ostříhat se nechte u místních kadeřnic a třeba nábytek na míru si nechte vyrobit u šikovných místních truhlářů.